



Filmski studio Viba film Ljubljana
Stegne 5, 1000 Ljubljana

Datum: Ljubljana, 20.4. 2023

Zadeva : IZJAVA O DOSTOPNOSTI SPLETIŠČ

Izjava od dostopnosti

Filmski studio Viba film Ljubljana se zavezuje, da bo omogočal dostopnost spletnega mesta <https://www.vibafilm.si/> v skladu z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij vsem uporabnikom.

Stopnja skladnosti

Spletno mesto <https://www.vibafilm.si/> še ni popolnoma skladno z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij. Pomanjkljivosti so navedene v nadaljevanju.

Nabor storitev za dostopnost:

Spletno mesto vam omogoča:

- prikaz položaja, kje na spletišču se trenutno nahajamo,
- navigacija po spletnem mestu s tipkovnico.

Nedostopne vsebine

Dostopnost spletišča www.vibafilm.si nenehno spremljamo in sproti izboljšujemo posamezne elemente dostopnosti. Kljub temu nekatere objavljene vsebine ne izpolnjujejo vseh zahtev glede dostopnosti, kot jih določa Zakon o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij.

Primeri takih vsebin so:

- skrenirani dokumenti v PDF obliki zapisa.
- spletišče se ne prilagaja različnim širinam zaslonov npr. telefonom (responsive design).

Nesorazmerno breme:

Nekatere vsebine oziroma dokumenti zaradi nesorazmernega bremena ne bodo prilagojeni.

Priprava izjave o dostopnosti

izjava je bila pripravljena 20. 4. 2023 na podlagi samoocene skladnosti spletišča.

Izjava je bila nazadnje pregledana 20. 4. 2023.

Povratne in kontaktne informacije

Zaradi občasnih posodobitev vsebin lahko obiskovalci pri brskanju po spletišču

www.vibafilm.si občasno naletijo na težave z dostopnostjo.

Obvestilo o morebitnih primerih neskladnosti objav z določili Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij in zahteve po posredovanju informacij v dostopni obliki lahko pošljete po navadni ali elektronski pošti na naslov:

Filmski studio Viba film Ljubljana

Stegne 5

1000 Ljubljana

e-pošta: info@vibafilm.si

Odgovor boste prejeli v roku osmih dni od prejema obvestila oziroma prošnje. Če v tem roku ne bomo mogli podati ustreznega odgovora, vam bomo sporočili datum odgovora in razloge za zakasnitev.

Pripravil: Boštjan Kerčmar

Vojko Stopar

direktor